

## Jubilál a megújult Öko-Kuckó Oktatóterem

*20 év alatt több, mint 60 ezer ember szemléletét formálta a környezeti nevelési program*

Húsz évvel ezelőtt jött létre a pécsi Zöld-Híd Alapítvány Öko-Kuckó Oktatóterme, amely interaktív (nyomógombos és forgatható) játéktábláival a felfedezés élményét nyújtja a környezetvédelem iránt érdeklődőknek. 2004 és 2024 között **40.000 gyermek** részesült óvodai és iskolai környezeti nevelési foglalkozásban, ezen felül családi, illetve pedagógusoknak, valamint fiataloknak szóló programokon **20.000 fő** vett részt.

Az **Öko-Kuckó interaktív környezetvédelmi oktatóterem** 2004-ben *Berecz Ági* ötlete nyomán és vezetésével jött létre. Több korosztály jelenti a célcsoportot: az óvodásokat játékokra, mozgásra és alkotásra épülő tevékenységekkel, az iskolásokat pedig csoportmunkán és önálló felfedezésen alapuló feladatokkal tanítják a fenntartható életmódra. Rendszeresen szerveznek családi programokat, fiataloknak szóló műhelymunkákat és akkreditált pedagógus továbbképzéseket.

A húsz év alatt **40.000 gyermek** vett részt az Öko-Kuckó óvodai és iskolai foglalkozásain, valamint **20.000 fő** kapcsolódott be a szervezet családoknak, pedagógusoknak, illetve fiataloknak szóló programjaiba. Ezen felül több tízezer embert értek el az online térben (Facebook, környezeti nevelési blog) megvalósított rendezvényeik és közreadott oktatási anyagaik által.

### Jubileumi megújulás

Az Öko-Kuckó Oktatóterem 20. születésnapja alkalmából 2024 januárja és júniusa között az E.ON Hungária Zrt. támogatásával berendezték az Öko-Kuckó öko-műhelyét, és frissítették az oktatótermi táblákat. Ebben a tanévben is szeretettel fogadják az óvodai csoportokat és iskolai osztályokat a „Kuckóban”, illetve a régió köznevelési-, valamint közművelődési intézményeibe is ellátogatnak rendhagyó tanórák, projektnapok keretében.



*„Azt tapasztaljuk, hogy a Kuckóban kipróbálható élményalapú módszerek változatlanul megragadják a gyerekek figyelmét. Szívet melengető, hogy van olyan önkéntesünk, aki iskolásként járt nálunk, és most már felnőttként segíti munkánkat.”* – fogalmaz *Borsós Zsófia*, aki 2009 óta tevékenykedik a Zöld-Híd Alapítványnál, és 2017 óta szakmai vezetőként irányítja a szervezetet.

### Ötödszörre is az Edison100-as listán

Az Edisonplatform Edison100-as listája olyan innovatív és jövőbarát kezdeményezéseket tartalmaz, amelyek óvodások és iskolások jövőben fontos tudását és készségeit fejlesztik az iskolai kereteken túl. Az Öko-Kuckó Oktatóterem már **ötödik** alkalommal szerepel ezen a listán.



**ZÖLD-HÍD ALAPÍTVÁNY**  
7621 Pécs Széchenyi tér 2.

 [www.zold-hid.hu](http://www.zold-hid.hu)  
 [@okokucko.pecs](https://www.facebook.com/okokucko.pecs)

 [zoldhidalapitvany@gmail.com](mailto:zoldhidalapitvany@gmail.com)  
 +36 20 293 33 23

## Öko-Kuckó családi délután

A szeptember 16. és 22. között megrendezett Európai Mobilitási Hét célja a környezetbarát és fenntartható városi közlekedés népszerűsítése. Az Öko-Kuckó Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampányához csatlakozva, a VIII. Tanuló Város Fesztivál keretében családi délutánra hívja az óvodás és kisiskolás gyermekeket, szüleikkel, nagyszüleikkel közösen **2024. szeptember 20-án, pénteken 15:30 és 18:30 között**. Az érdeklődőket sok játékkal és kézműveskedéssel várják az Öko-Kuckóban (7621 Pécs, Széchenyi tér 2., a Pagony fölött az emeleten), ahol mindenki elkészítheti saját öko kitűzőjét is. A délután folyamán bármikor be lehet kapcsolódni, a részvétel ingyenes, nem szükséges regisztrálni.

Pécs, 2024.09.09.